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1. Perusahaan dagang memperoleh produk barang persediaan dari supplier dalam bentuk 

bahan jadi untuk dijual kembali pada konsumen. Perusahaan dagang kegiatannya hanya 

melakukan penjualan kembali dengan tidak merubah baik bentuk  dan memperoleh 

keuntungan dari selisih penjualan. Perusahaan jasa tidak memiliki persediaan barang 

dagang untuk dipasarkan karena produk mereka bersifat tidak berwujud seperti 

perusahaan dagang atau manufaktur. Produk perusahaan jasa berupa hasil kasa mereka. 

Jadi untuk perbedaan kedua jenis perusahaan ini secara spesifik hanya pada bagian 

persediaan dan pembeliannya saja. Berikut ini adalah gambaran perbedaan kedua jenis 

perusahaan tersebut: 

• Perusahaan dagang  

➢ Persediaan barang Dagangan Pembelian 

➢ Ada Harga Pokok Produksi (HPP) 

• Perusahaan Jasa 

➢ Tidak Memiliki Persediaan 

➢ Pembelian langsung di masukkan dalam akun Peralatan atau akun 

perlengkapan 

➢ Tidak ada Harga Pokok Penjualan (HPP) 

 

2.  

Tanggal Keterangan Ref Debit Kredit

31 Des Persediaan barang dagang awal 5.000.000

2018          Persediaan barang dagang akhir 5.000.000

31 Des Beban Perlengkapan 200.000

2018          Perlengkapan 200.000

31 Des Beban Asuransi 63.000.000

2018          Asuransi di bayar dimuka 63.000.000

31 Des Beban Gaji 75.000.000

2018          Utang Gaji 75.000.000

31 Des Beban Penyusutan Peralatan 1.000.000

2018           Akumulasi penyusutan peralatan 1.000.000

31 Des Beban Kendaraan 150.000.000

2018           Akumulasi Penyusutan kendaraan

31 Des Beban Sewa 10.000.000

2018          Sewa Gedung Dibayar dimuka 100.000.000

Jumlah 304.200.000 304.200.000
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3. A. Harga Pokok Penjualan (Cost of Goods Sold) atau yang biasa di sebut dengan COGS 

adalah semua biaya yang muncul dalam rangka menghasilkan suatu produk hingga 

produk tersebut siap dijual. 

B. Laba ditahan atau retained earnings familier dalam dunia bisnis. Secara sederhana, 

laba ditahan adalah bagian dari laba bersih perusahaan yang tidak dibagikan kepada para 

pemegang saham dalam bentuk dividen. Dengan begitu, laba ditahan dapat dikatakan 

sebagai sisa laba bersih yang telah dikurangi dividen. 

C. Laporan laba rugi (income other) menyajikan ukuran keberhasilan kinerja yang 

dicapai oleh entitas pelaporan dalam satu periode berjalan. Laporan ini mencerminkan 

aktivitas operasi entitas. Laporan laba rugi menyediakan rincian penghasilan, beban, laba 

dan rugi entitas untuk suatu periode waktu. 

D. Surat berharga (Marketab;e Securities) adalah instrumen keuangan likuid yang dapat 

dengan cepat dikonversi menjadi uang tunai dengan harga yang wajar. Likuiditas surat 

berharga berasal dari fakta bahwa jatuh tempo cenderung kurang dari satu tahun, dan 

tingkat di mana mereka dapat dibeli atau dijual tidak banyak berpengaruh pada harga. 

E. Biaya penjualan (Selling Expenses) adalah biaya yang terkait dengan distribusi, 

pemasaran, dan penjualan produk atau layanan. Mereka adalah salah satu dari tiga jenis 

biaya yang membentuk biaya operasional perusahaan. 

 

4. A. Laporan laba rugi 

• Pendapatan Sewa 

• Beban Promosi dan Iklan 

• Kendaraan 

• Kerugian karena menjual aktiva tetap 

B. Neraca 

• Piutang 

• Utang 

• Surat surat berharga 

• Piutang Jangka Panjang 

• Akumulasi Penyusutan 

• Modal 

 

5. B. Laporan Laba Rugi 


